

Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou ČR

Základní škola Provaznická 64 je jednou ze základních škol největšího ostravského obvodu Ostrava – Jih. Jsme školou s kapacitou 500 žáků, s 1. i 2. stupněm výuky.

Již řadu let je naší prioritou práce s talentovanými a nadanými žáky, otevíráme pro ně speciální třídy. V posledních třech letech jsou to třídy s rozšířenou výukou anglického jazyka, matematiky a logiky, na kterých spolupracujeme se „Světlem vzdělání“. Všichni učitelé se snaží o individuální, kvalitní a odborný přístup ke všem žákům.

Ve všech třídách vyučujeme matematiku profesora Hejného, která se nám velmi osvědčuje. Naši žáci se umisťují na předních místech v matematických a logických soutěžích. Pravidelně organizujeme celoškolskou logickou soutěž „Provaznický Logouš“, které se účastní všichni žáci 4.–9. ročníku.

S Mensou ČR pravidelně spolupracujeme, na naší škole se každoročně koná okresní kolo „Logické olympiády pro mateřské školy“. Jednou ročně také provádíme IQ testování. Jsme fakultní školou Ostravské univerzity, spolupracujeme s ní na několika projektech, umožňujeme studentům fakulty praxi na naší škole a pracujeme se studenty i v rámci recipročních aktivit. Snažíme se rozvíjet i technickou a přírodovědou gramotnost, a to ve spolupráci s Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou.

Jsme školou otevřenou a aktivní, proto nabízíme našim dětem každoročně výběr z mnoha zájmových kroužků, které vedou buď sami učitelé, nebo jsou zprostředkovány agenturami. V zimním období pořádáme pravidelně Lyžařský výcvikový kurz a většina tříd školy se účastní Škol v přírodě ať už týdenních nebo 14denních.

Několik let provozujeme na škole Školní informační centrum, které slouží také jako knihovna. Žáci zde mohou vyhledávat informace, pořádají se zde besedy, ale také velmi oblíbené prázdninové akce. Školní informační centrum je otevřeno také v odpoledních hodinách pro děti z blízkého okolí.

Nezapomínáme ani na sportovní vyžití, disponujeme novým atletickým oválem a fotbalovým hřištěm s umělým povrchem. Dopoledne je plně využito žáky a odpoledne jej využívá školní družina a široká veřejnost.

Důležitá je pro nás spolupráce s rodiči. Potkáváme se s nimi na mnoha akcích, ať už jsou to odpolední aktivity nebo víkendové pobyty zaměřené na kola, lyže a pěší turistiku.

Ing. Hana Šabršulová
zástupkyně ředitelky

V Ostravě, dne 12. dubna 2019